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Věc: Zhodnocení Obaly Morava XII. ročníku mezinárodního atletického mítinku, XII. ročníku  
Otrokovických halových přeborů škol a vloženého závodu přípravek, poděkování partnerům 
 
Vážení sportovní přátelé – partneři Obaly Morava XII. mezinárodního atletického mítinku 2010 a 
s tím souvisejících dalších akcí, 

 
úvodem dovolte, abychom Vám poděkovali za podporu mítinku, který patří svým rozsahem 

k nejvýznamnějším sportovním akcím nejen na Otrokovicku a Zlínského kraje, ale z hlediska akcí 
konaných pod hlavičkou Českého atletického svazu také k nejrozsáhlejším zimním závodům na území 
České republiky. 

 
Jednou z významných změn bylo přesunutí akce na konec halové sezóny. Tento přesun nám 

přinesl více času na organizaci oproti lednovému termínu, kdy je vše po svátcích vánočních vstupu do 
nového roku mnohem hektičtější. Další změnou byl přesun obou závodních dní na všední dny, protože 
přece jenom o víkendech mnoho rodin odjíždí mimo Otrokovice. Domníváme se, že změna termínu 
mítinku prospěla. 

 
Jako tradičně předprogramem Obaly Morava XII. mezinárodního atletického mítinku 2010 

byly Otrokovické halové přebory škol. Po dvou silných letech, kdy se představilo vždy více než 150 
dětí může být brán letošní počet jako zklamání. Bohužel se omluvily školy z Olomouce a Valašského 
Meziříčí, stejně jako některé další z Uherskohradišťska vzhledem k plánované stávce ČD neměly 
jistotu, zda sem dětí dopraví. Smutné je, že ze tří Otrokovických škol postavila družstvo jen jediná, 
s naším oddílem úzce spolupracující ZŠ Mánesova. Co vede učitele tělocviku z ostatních 
otrokovických škol k bojkotu naší akce netušíme. Negativem byly také jarní prázdniny na Brněnsku. 
Nicméně ve čtvrtečním dopoledni závodilo 79 dětí z 10 škol a oddílů, kteří absolvovali celkem 216 
individuálních startů, a předváděly velmi kvalitní výkony. Jako tradičně pak po skončení závodu byly 
nejlepší atleti odměněni hodnotnými cenami a také nejlepší družstva obdržela hodnotné ceny. 
Předávání se jako tradičně zhostila starostka města Otrokovice paní Radoslava Matuszková, ředitel TJ 
Jiskra Otrokovice ing. Zdeněk Janda, předseda atletického oddílu Bc. Michal Petřík a patron mítinku, 
šéftrenér ČAS a trojnásobný mistr světa v desetiboji Tomáš Dvořák. Ve všech čtyřech žákovských 
kategoriích byl také odměněn absolutně nejlepší výkon (výsledky na www.mitink.cz a 
www.atletika.cz). 

 
Po krátké pauze a přestavění haly, což je jedno ze specifik našich závodů přišel na řadu již po 

dvanácté mezinárodní atletický mítink, tradičně konaný pod hlavičkou generálního partnera – firmy 
Obaly Morava a. s., jediného českého výrobce vlnitých lepenek a obalů. To, že nad mítinkem převzal 
záštitu hejtman Zlínského kraje MVDr. Stanislav Mišák svědčí o významu celé akce. 

 
V rozsahu disciplín nedošlo ke změnám, protože zde jsme již opravdu dosáhli maxima. Po 

loňské úspěšné premiéře čtyřboje se tedy počet disciplín ustálil na sedmi ve dvou kategoriích, když 
víceboje jsou hodnoceny jako 15. a 16. disciplína mítinku. Už čtvrteční odpoledne přilákalo do 
„ochozů“ haly hodně diváků, především po avizaci startu olympijského vítěze, mistra světa, světového 
rekordmana a jediného člověka na světě s výkonem nad 9000 bodů Romana Šebrleho. Tradičně se 
v úvodní den mítinku konaly hladké i překážkové sprinty a vrh koulí. Soutěže specialistů spolu 
s vícebojaři měly skvělou atmosféru a večerní vrh koulí mužů s Romanem byl opravdu vrcholem 
večera. 
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Páteční odpoledne pak naplnilo halu zcela, protože i Ti, co nevěřili ve čtvrtek, že by Roman 

Šebrle opravdu mohl v Otrokovicích startovat uvěřili a přišli se přesvědčit na vlastní oči. Po několika 
letech, kdy jsme jako pořadatelé této akce slýchali posměšky typu „přijdu se podívat, až přijede 
Šebrle“ jsme se mohli usmívat my. 

 
Páteční čistě skokanský mítink přinesl soutěže ve skoku o tyči, skoku vysokém, skoku 

dalekém a trojskoku a diváci nešetřili hlasivkami a to také proto, že jsme jako první v republice 
zařadili do hlavního programu závod přípravek ve skoku dalekém, překážkovém běhu a hodu 
raketkou. Pro maličké nadšené závodníky pak bylo zaslouženou odměnou převzít ceny od Tomáše 
Dvořáka a Ing. Milana Plesara, tiskového mluvčího Zlínského kraje, který zastupoval pana hejtmana, 
který se osobně mítinku nemohl zúčastnit. 

 
Mítink samozřejmě nebyl jen o jediném závodníkovi, ač to byla opravdová ikona a úspěšné 

završení našeho mnohaletého úsilí. Celkem se mítinku zúčastnilo 97 závodníků z 28 českých oddílů a 
5 zahraničních zemí – Maďarska, Polska, Slovenska a premiérově také Rakouska a Ukrajiny. 
V sektorech se představili čeští reprezentanti mj. Marcell, Ptáček, Bechyně, Lichý, Baar, Wagner, 
Laláková, Marešová, Klučinová, Kárníková, Korešová, Konvalinková, maďarská nejlepší výškařka 
Szabo, polští reprezentanti Swiederski, Nabozny, Plonka, slovenská jedničky Bician a Janeček, 
z Rakouska dojely tři nejlepší ve svých disciplínách Auer, Dadic a Kranawetter a velice silnou skupinu 
představili Ukrajinci v cele s Shapovalem, doplněným o Rumina, Pogorelcova, Sevice, Tsyhockou a 
další. Šanci závodit s evropskou špičkou dostali také mládežničtí reprezentanti, pro které je taková 
možnost velkou šancí zjistit, že i jejich vzory jsou obyčejní lidé. Nás těší, že své předvedly také 
otrokovické dorostenky, které ukázaly, že atletika má v našem městě budoucnost (výsledky na 
www.mitink.cz a www.atletika.cz).  

 
Celkem se tedy v otrokovické Městské sportovní hale představilo 222 startujících ve 477 

individuálních startech, což je jistě úctyhodné číslo. 
 
Za vysokou úroveň závodu chceme tímto poděkovat také Vám, našim partnerům. Bez Vaší 

finanční a materiální podpory by bylo nemožné takovouto akci uspořádat. I když se celý svět potýká 
s ekonomickou krizí, jsme rádi, že nám důvěřujete a podporujete náš mítink. Každý rok se snažíme 
přinést něco nového (letos to například byla live kamera přímo z haly na jejíž webové stránce každý 
našel Vaše loga s aktivním proklikem na stránky Vaší firmy). Věříme, že se například podaří zlepšit 
zázemí haly, což je v současné době jedno z nejslabších míst mítinku. Již teď přemýšlíme, co udělat 
lépe aby mítink s číslovkou třináct byl ještě úspěšnější než ten letošní a abychom stále posouvali 
pomyslnou laťku směrem výš. Závěrem bych Vám chtěl ještě jednou poděkovat a dovolím si ještě 
jednou zmínit osobu paní starostky našeho města paní Radoslavu Matuszkovou, která kromě toho, že 
se podílí na rozhodování města o udělení dotací přispěla i osobním darem. Velmi si toho v této 
nelehké době vážíme, bereme to jako ocenění a důvěru v naší práci a také jako závazek do dalších let. 
Doufáme, že nejen ona, ale Vy všichni a i další firmy budou podporovat naše snažení, aby se o našem 
mítinku, městě Otrokovice a Zlínském kraji mluvilo čím dál pozitivněji, což může být přínosem i pro 
Vás a Vaše firmy. Děkujeme. 

 
S úctou 
 
 
Bc. Michal Petřík 
předseda atletického oddílu TJ Jiskra Otrokovice 
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Příloha: 

 
 
Pro dokladování Vámi vynaložených prostředků a věcných darů, za jejichž poskytnutí Vám 

ještě jednou co nejsrdečněji děkujeme předkládáme tento dopis, který obsahuje shrnutí prezentace 
firmy při mítinku. Na stránkách www.mitink.cz můžete neomezeně využít fotodokumentaci s Vaším 
logem, část nebo celý program mítinku, plakát,  billboard, TV spot a radio spot. 
 
Součástí propagace akce bylo: 
60 x šot na Kiss Publikum 
(generální partner) 
 

3 x billboard  
(Otrokovice – příjezd od Zlína, Otrokovice – hl.tah od Kroměříž, Zlín – zimní stadion Luďka Čajky) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři) 
 

Prezentace na www.mitink.cz 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

50 x celobarevný plakát A2 (výlepové plochy města Otrokovice, sportoviště v ČR a SR) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

100 x celobarevný plakát A3 (výlepové plochy města Otrokovice, sportoviště v ČR a SR) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

250 x program mítinku (v hale) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 
 

prezentace firem při mítinku v hale dle dodaných reklamních panelů, prezentace firem komentátorem  
 

prezentace v médiích: MF Sedmička, Zlínské noviny, ČTV, Otrokovické noviny, Atletika, 
www.idnes.cz, www.atletika.cz, 
 
 
 

Ještě jednou děkujeme Vám všem za podporu, bez níž bychom tak významnou akci nemohli 
uskutečnit a přejeme si, ať se Vám daří jak v podnikatelském, tak i osobním životě a věříme, že nám 
svou přízeň zachováte i do dalších ročníků této krásné akce. 
 

za atletický oddíl TJ Jiskra Otrokovice manager mítinku 
 
 
 

Bc. Michal Petřík 
 
Telefon:   777 784 413 
Mail:   michal.petrik@obalymorava.cz   tache13@post.cz 


